

# ЖИЗНЬ



## МОЛОДОГВАРДЕЙЦЫ Филиал «Хмельевская СОШ»

Выпуск № (17) 204

15.01. 2019

главный редактор:  
Богданов Евгений



28 декабря состоялись два долгожданных события: новогодний утренник для начальных классов и вечерняя елка для учащихся среднего и старшего звеньев.



Утренник, как обычно, пытались сорвать отрицательные герои сказок, Кошеч Бессмертный и Баба Яга, притворившись Дедом Морозом и Снежинкой. Но сделать пакость им не удалось. Праздник прошел на высшем уровне, смеялись и взрослые, и дети. Бригады «Бригантина» и «Непоседы» показали свои номера: танцы, песни, сценки и многое другое.



На вечерней елке тоже была попытка остановить концерт. Сверхъестественная сила превратила настоящего Деда Мороза в злого и страшного. Для того чтобы вернуть нашего Дедушку, дети должны были своими творческими номерами довести уровень шкал доброты Деда Мороза до 100%, что им и удалось. На новогодний вечер к нам приходили еще и Снежинки, которые подняли настроение всем присутствующим. После победы над темной силой главный гость нашего вечера поблагодарил школьников, сказав большое спасибо.



С Новым 2019 годом!